



お客様各位

株式会社 **沖縄海邦銀行** 〒900-8686 那覇市久茂地2丁目9番12号

キャッシュレス推進に関する連携協定の締結について

沖縄海邦銀行(頭取 上地 英由)は、国頭村(村長 知花 靖)と「キャッシュレス推進に関する連携協定」を締結したことをお知らせいたします。

国頭村の地域活性化および観光客の受入態勢整備を図ると共に、新型コロナウイルス感染症への対応に向けた新しい生活様式としても推奨されている電子決済(キャッシュレス決済)での接触機会の低減による感染症防止対策を目的に、国頭村におけるキャッシュレス化を推進いたします。

沖縄海邦銀行では、すでに宮古島市と連携しキャッシュレス化の推進を実施中であり、今後も地域活性化に寄与し、サービス向上に努めて参ります。

記

キャッシュレス推進の活動内容

- (1)キャッシュレス決済の導入を促進させるための環境整備の推進
- (2)観光客及び村民へわかりやすく、便利なサービス環境を提供するための取組の推進
- (3)キャッシュレス化による地域活性化促進への連携の推進
- (4)キャッシュレス環境とICTを利活用した新たな産業振興への取組の推進